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Муниципальных Казенных 
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(по списку)


В соответствии с утвержденной районной программой «О противодействии коррупции в МР «Кайтагский район» на 2017-2018гг, и планом работы Помощника Главы МР «Кайтагский район» по вопросам противодействия коррупции в Администрации МР «Кайтагский район» реализуется антикоррупционная политика, которая представляет с собой система мер: в том числе принятие мер по предупреждению коррупции в подведомственных организациях, учреждениях администрации МР «Кайтагский район» в соответствии с со ст.13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008года № 273-ФЗ.
Кроме того для  формирования антикоррупционного мировоззрения учащихся в рамках воспитательной работы в планы воспитательной работы классных руководителей общеобразовательных школ района включены мероприятия антикоррупционной направленности, что позволяет расширить социальный опыт и познавательные возможности учащихся через освоение типичных социальных ролей в обучающих играх и тренингах, написании творческих работ.
В рамках воспитательной работы рекомендую Вам провести  тематические беседы и классные часы по предлагаемой  антикоррупционной тематике: «Будь честным и справедливым», «Значение коррупции в жизни людей и общества», «Коррупция в обществе», «Без коррупции с детства», «Реализация антикоррупционной политики государства», «Что такое совесть?», «Коррупция и методы борьбы с ней», «Как не стать жертвой коррупции», «Коррупция как социально опасное явление», «Государство и человек: конфликт интересов», а также уроки-лекции по аникоррупционной направленности, беседы, конкурсы, деловые игры,  дискуссии, круглые столы. 
Во всех образовательных учреждениях  района завершить  оформление  информационных стендов по формированию антикоррупционного мировоззрения учащихся.
Разместить на официальных сайтах муниципальных общеобразовательных учреждений района  изданные нормативно правовые акты школ в сфере противодействия коррупции,  доклады руководителей, ответственных лиц,  также отчет о проделанной работе согласно  планов работ.
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