  Образование
  1. Уровни образования;
  2. Формы обучения;
  3. Нормативный срок обучения;
  4. Информация о языках, на которых осуществляется образование;
  5. Информация о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам;
  6. Реализуемые профессиональные образовательные программы;
  7. Результаты приема в 2019-2020 учебном году;


 
Уровни образования
1.   начальное общее образование;
2.  основное общее образование;
3.  среднее общее образование.
 
    Начальное общее образование направлено на формирование личности обучающегося, развитие его индивидуальных способностей, положительной мотивации и умений в учебной деятельности (овладение чтением, письмом, счетом, основными навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля, культурой поведения и речи, основами личной гигиены и здорового образа жизни). Получение дошкольного образования в образовательных организациях может начинаться по достижении детьми возраста двух месяцев. Получение начального общего образования в образовательных организациях начинается по достижении детьми возраста шести лет и шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позднее достижения ими возраста восьми лет.
    Основное общее образование направлено на становление и формирование личности обучающегося (формирование нравственных убеждений, эстетического вкуса и здорового образа жизни, высокой культуры межличностного и межэтнического общения, овладение основами наук, русским языком, навыками умственного и физического труда, развитие склонностей, интересов, способности к социальному самоопределению).
    Среднее общее образование направлено на дальнейшее становление и формирование личности обучающегося, развитие интереса к познанию и творческих способностей обучающегося, формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе индивидуализации и профессиональной ориентации содержания среднего общего образования, подготовку обучающегося к жизни в обществе, самостоятельному жизненному выбору, продолжению образования и началу профессиональной деятельности.
    Начальное общее образование, основное общее образование, среднее общее образование являются обязательными уровнями образования. Дети, не справившиеся с программами одного из данных уровней, не допускаются к обучению на следующих уровнях общего образования.

 
Формы обучения:
    Обучение в школе, с учетом потребностей и возможностей личности, осуществляется в очной, очно-заочной или заочной форме.
    Обучение в форме семейного образования и самообразования осуществляется по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой образовательной программы в порядке, установленном локальными нормативными актами Школы, с правом последующего прохождения промежуточной и государственной итоговой аттестации.
    Формы обучения по основной образовательной программе по каждому уровню образования, профессии, специальности и направлению подготовки определяются соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами, образовательными стандартами
 
Нормативный срок обучения.

    Школа организует плановое введение Федерального Государственного образовательного Стандарта (ФГОС) и реализует общеобразовательный процесс в соответствии с общеобразовательными программами трех уровней общего образования:

 
· начальное общее образование (нормативный срок освоения 4 года)
· основное общее образование (нормативный срок освоения 5 лет)
· среднее общее образование (нормативный срок освоения 2 года).

 
 
 ЯЗЫК, НА КОТОРОМ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
 
Образовательная деятельность в МКОУ "Джирабачинская СОШ" осуществляется на русском языке и на родном (даргинском) языках

 
ЧИСЛЕННОСТЬ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ПРОГРАММАМ ЗА СЧЕТ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ
    Численность обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ, местных  бюджетов (на 1 сентября 2019 г.):
 
	начальное общее образование
	50 обучающихся

	основное общее образование  
	10 обучающихся

	среднее общее образование    
	90 обучающихся

	 Всего:        
	150 учащихся

	
	



           
   Реализуемые образовательные программы
 
1. Основная общеобразовательная программа начального общего образования   1-4 классы -ФГОС. "Школа России"
2. Основная общеобразовательная программа  основного общего образования
3. Основная общеобразовательная программа среднего общего образования   

 
 

 
 Результаты приема в 2019-2020 учебном году
  В 1-е классы набрано-15 учеников    
В 10-й класс-7 учеников
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